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Dotyczy postępowania w trybie w trybie podstawowym z możliwością negocjacji p.n.
Obsługa serwisowa aparatury anestezjologicznej II-L

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pybania :

PYTANIE 1
Pakiet nr 1
Załącznik nr 3 wzór umowy
dot umowy par 4 pkt 1 a, b
Calem miarkowania kar prosimy o zmianę wysokości kary z 0,5% wynagrodzenia umownego
brutto do 0,2%. Kary maja na celu dyscyplinowanie Wykonawcy. Kara w wysokości 0,5%
wartości wynagrodzenia brutbo jest zbyt wygórowana w stosunku do ewentualnego
uchybienia.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 2
dot: umowy par 2 pkt4
Interwały czasowe na wykonanie przeglądu zgodnie z instrukcją producenta przypadają na
ostatni dzień danego miesiąca. Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikacje zapisów w tym
punkcie lub zgodzi się na wysłanie zleceń do wykonawcy w miesiącu poprzedzającym dany
przegląd. Czas 10 dni z uwagi na obecne globalne problemy z dostawa części i poszczególnymi
komponentami do zestawów przeglądowych jest w niektórych przypadkach zbyt krótkim
terminem lub czy Zamawiający zgodzi się na wykonanie harmonogramu do umowy w kbóry w
danym miesiącu Wykonawca wykona przegląd aparatów.
Odpowiedź:
Wykonawca wykonuje u Zamawiającego przeglądy więc odgórnie zna termin kolejnego
przeglądu technicznego. Zamawiający nie zgadza się na zmiany w zapisach. Na prośbę
Wykonawcy pracownik Działu Aparatury Medycznej może przestać harmonogram
planowanych terminów przeglądów.

PYTANIE 3
dot Formularza cenowego pakietu 1
Zgodnie z instrukcją obsługi i wytycznymi producenta przeglądy Delt przypadają co 24
miesiące a analizatorów gazu SCIo co 12 miesięcy. Czy Zamawiający zmieni w formularzu ilość
przeglądów w ciągu trwania umowy w Deltach z 4 na 1 aw Scio z 4 na 2?
Odpowiedź:
Zamawiający zmienia ilość przeglądów w Formularzu cenowym.
Zmieniony Formularz cenowy w załączeniu.

PYTANIE 4
pakiet 1
W przedmiotowym pakiecie znajdują się aparaty Fabius Tiro w których podczas procedury
przeglądowej należy wykonać kalibrację czujników ciśnienia, poprawności wskazań,szczelności
zaworu zwrotnego, sprawdzenie poprawnego podawania przepływu przez zawór
bezpieczeństwa. Sprawdzenie i ewentualna kalibracja możliwa jest do wykonania z poziomu
oprogramowania serwisowego. Czy Zamawiający w związku z powyższym by mieć pewność
wykonania pełnej procedury przeglądowej będzie wymagał od Wykonawców legalnego
oprogramowania serwisowego pozwalającego na przeprowadzenie kalibracji?
Odpowiedź:
Zgodnie z zapisami § 2 ust.7 wzoru umowy obsługa serwisowa będzie realizowana zgodnie z
zaleceniami producenta aparatów.

PYTANIE 5
Załącznik nr 3 umowa
§4 ust. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej maksymalnej wysokości kar umownych
do 10%?



uł UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
IM.PROF.K.GIBIŃSKIEGO
Ślęskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody

Z iifxiwn/nJRnia Dyrektora
U"w"'.i'i.<K.wjt] Cui;lruiii KluiKziiego mi. prof. K. Gjbfńskiego
Śl:]';i.„»;o Uiiiwi-reytcl^ixlyt^nego w Kalomcach

ni<]r K^iWr1łJfftf{erj
Kierownik Uzialu Zainówiiiń publicznych


